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Protokół nr 54.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 8 stycznia 2025 roku 

 

W dniu 8 stycznia 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile w składzie wg załączonej listy–zał. nr 1.  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–zał. nr 2, który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Informacja  dotycząca zbytych i oddanych w dzierżawę aktywów trwałych w 2024 

roku przez Szpital Specjalistyczny w Pile im. Stanisława Staszica– (zał. nr 3). 
3. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia „Sprawozdania 

Starosty Pilskiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
Powiatu Pilskiego za 2024 rok”– (zał. nr 4). 

4. Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile na temat 
średnich miesięcznych wydatków przeznaczonych na utrzymanie dziecka  
w placówce opiekuńczo - wychowawczej na terenie powiatu pilskiego w 2025 r. 
–(zał. nr 5). 

5. Informacja Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile na temat 
średniego miesięcznego kosztu utrzymania mieszkańca w DPS na terenie 
powiatu pilskiego w 2025 r.–(zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę 
planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu po stronie dochodów  
o kwotę 553 175,74 zł oraz po stronie wydatków zwiększeniu o kwotę  
o 585 001, 04 zł i zmniejszeniu o kwotę 31 825,30 zł–(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
30 835,00 zł–(zał. nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego 
konkursu ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych Powiatu Pilskiego  
w zakresie kultury fizycznej, turystyki i krajoznawstwa oraz kultury, sztuki, 
ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego w roku 2025– (zał. nr 9). 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania na stanowisko 
dyrektora Młodzieżowego Domu Kultury „Iskra” w Pile – (zał. nr 10). 

10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 
składania oświadczeń woli w imieniu Powiatu Pilskiego– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma 
Dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile dotyczącego przyznania 
środków finansowych na realizację zaleceń pokontrolnych– (zał. nr 12). 

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie planu pracy Zarządu Powiatu 
w Pile na rok 2025– (zał. nr 13). 
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13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie planu finansowego zadań  
z zakresu administracji rządowej na rok 2025– (zał. nr 14). 

14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału na powiatowe 
jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2025 oraz w planie 
finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 dochodów  
i wydatków budżetowych– (zał. nr 15). 

15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania uprawnień do 
zaciągania zobowiązań kierownikom powiatowych jednostek budżetowych oraz 
powiatowych inspekcji i straży– (zał. nr 16). 

16. Przyjęcie protokołu nr 53.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
31 grudnia 2024 r.  

17. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
31 grudnia 2024 r.   

18. Sprawy bieżące. 
 
 
 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 
Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź 
uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych 
propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
 
 
Ad pkt 2 
Pan Radosław Suchy – Kierownik Powiatowego Centrum Zarządzania 
Kryzysowego w zastępstwie Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich  
i Bezpieczeństwa przedstawił informację Dyrektora Szpitala Specjalistycznego  
w Pile im. Stanisława Staszica dotyczącą zbytych i oddanych w dzierżawę aktywów 
trwałych w 2024 roku przez Szpital Specjalistyczny w Pile im. Stanisława Staszica. 
Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. informacją i skierował ją pod obrady Rady 

Powiatu w Pile w dniu 30 stycznia 2025 roku.  

 
Ad pkt 3 
Pan Radosław Suchy – Kierownik Powiatowego Centrum Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyjęcia 
„Sprawozdania Starosty Pilskiego z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku Powiatu Pilskiego za 2024 rok”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 30 stycznia 2025 roku. 
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Ad pkt 4 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła informację na temat średnich miesięcznych wydatków 
przeznaczonych na utrzymanie dziecka w placówce opiekuńczo - wychowawczej na 
terenie powiatu pilskiego w 2025 r. 
Informacja stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. Informacja 

zostanie ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego. 

 
Ad pkt 5 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła informację na temat średniego miesięcznego kosztu utrzymania 
mieszkańca w DPS na terenie powiatu pilskiego w 2025 r. 
Informacja stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. Informacja 

zostanie ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego. 

 
Ad pkt 6 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na jego 
zwiększeniu po stronie dochodów o kwotę 553 175,74 zł oraz po stronie wydatków 
zwiększeniu o kwotę o 585 001, 04 zł w związku z realizacją projektu „Wsparcie 
deinstytucjonalizacji pieczy zastępczej w podregionie pilskim” i zmniejszeniu o kwotę 
31 825,30 zł jako wkład własny.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 30 835,00 zł, dotacja celowa przekazana gminie na 
zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień między jednostkami 
samorządu terytorialnego, z przeznaczeniem na działalność Warsztatów Terapii 
Zajęciowych funkcjonujących na terenie Powiatu Pilskiego.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 8 
Pan Michał Miszczak – Główny specjalista Biura Starosty przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 
wsparcie realizacji zadań publicznych Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej, 
turystyki i krajoznawstwa oraz kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa 
narodowego w roku 2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 9 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania na stanowisko 
dyrektora Młodzieżowego Domu Kultury „Iskra” w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 10 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia upoważnienia do 
składania oświadczeń woli w imieniu Powiatu Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 11 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektora Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Dyrektora Zespołu Szkół 
Ekonomicznych w Pile dotyczącego przyznania środków finansowych na realizację 
zaleceń pokontrolnych kontroli przeprowadzonej w internacie ZSE w Pile. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o rozpatrzeniu wniosku na jednym  
z najbliższych posiedzeń, po uzupełnieniu wniosku z przeprowadzonej  
w internacie ZSE w Pile wizji lokalnej. 
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Ad pkt 12 
Pani Wioleta Kaczmarek – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie planu pracy Zarządu Powiatu w Pile na 
rok 2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 13 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie planu finansowego 
zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 14 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału na 
powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2025 oraz  
w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2025 dochodów  
i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 15 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przyznania 
uprawnień do zaciągania zobowiązań kierownikom powiatowych jednostek 
budżetowych oraz powiatowych inspekcji i straży. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 16 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 53.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 31 grudnia 2024 r.  
 
Ad pkt 17 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 31 grudnia 2024 r.   
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Ad pkt 18 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 
posiedzenie Zarządu o godz. 1020. 
 

 

Protokół przyjęto w dniu 15 stycznia 2025 r.  

 

 

Protokół sporządziła:               ETATOWY CZŁONEK ZARZĄDU:  

   /-/               /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                     Kazimierz Sulima 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

       SEKRETARZ            SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO               POWIATU PILSKIEGO 

      /-/      /-/ 
   Wioleta Kaczmarek     Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 

 
 
 


